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今日はこれだけ覚えて帰りましょう

• スマホをWi-Fiに接続すると、携帯会社との契約のギガを消費
しないので料金の節約になります。

• Wi-Fiは室内の電波を使った通信（無線LAN）のことです。

• Wi-Fiの電波には名前がついていてSSIDといいます。

• SSIDに接続するには決められたセキュリティコードを入力す
る必要があります。
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インターネットの構成 2

インターネット

通信事業者
NTT、AU、NCTなど

プロバイダー(ISP)

Plala,So-net,Biglobe,
YahooBBなど 移動体通信事業者

NTTdocomo,AU,
SoftBank,MVNOなど

家の中

スマホ
パソコン テレビ

Wi-Fiルーター
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家の中のWi-Fi 3

光ファイバー

SSID : 無線親機（ルーター）が
発している電波の名前
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SSIDは電波の名前 4

出典：ELECOMサイト
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セキュリティコードがわかれば接続OK 5

SSIDとセキュリティキー（暗号化キー、パスワードなど）は
Wi-Fiルータの背面や下面などに貼付されているか、カードとして
付属していますので、確認すればわかります。

出典：ELECOMサイト
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Windowsの場合 6
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スマホ、タブレットの場合 7
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ボタンを押すだけで接続することも 8

Windows10の場合 Androidスマホの一例

Wi-Fiルータに
「WPS」や「AOSS」
などのボタンがある場
合は、暗号化キーを入
れる代わりにボタンを
押すことでも接続でき
ます。
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一度接続した設定は記憶してくれる 9

Wi-Fiルーター

携帯電波とWi-Fi電波をどちらも接続
できる状態の場合はWi-Fiへの接続が
優先されます。

Wi-Fi電波に接続でき
ないときは携帯電波
に接続が戻ります。

一度暗号化キーを入力して
接続したSSID（電波）の設
定はスマホやパソコンに記
憶され、次回そのSSIDを見
つけたときは自動的に接続
されます。

携帯電波塔

自動で接続される順番（優先順位）

①Wi-Fi（複数ある場合は電波強度の大きい方）
②携帯電波
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公衆無線LAN(Wi-Fi) 10

• 自宅以外に接続できるWi-Fiを公衆無線LANといいます

– 契約しないと使えないもの

• ドコモWi-Fi、新幹線内のWi-Fiなど

– 接続方法さえわかればだれでも使えるもの

• 飲食店（ガスト、スターバックス、ドトールなど）

• コンビニ（セブンイレブン、ローソン、ファミマなど）

• 公共施設（見附中央公民館、ネーブルみつけなど）

– 接続方法はそれぞれのホームページを確認しましょう

• 「ガスト Wi-Fi」などで検索するとすぐ出てきます

• その場所にある案内文、店員さんの説明などもOK

– 基本は

• Wi-Fi一覧画面を表示

• 接続するWi-FiのSSIDを探す（たいてい強い電波なので一番上）

• 指定された方法で利用開始

– 注意！！！

• 指定されたSSID以外には決してつなげないように！
（通信内容の盗み見を目的としたなりすまし電波などもあります）
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不要パソコンの処分方法 11

• 法律で定められた基本的な処分方法

「パソコン リサイクル」検索
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不要パソコンの処分方法 法律では 12

とはいえ、シールがない、
面倒など・・・
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不要パソコンの処分方法 現実には 13

検索してみましょう
いろいろと出てきます。

私が過去何回も利用しているの

はここ「パソコンファーム」

新しいパソコンを購入
する際に、下取りや処
分のサービスをしてく
れるお店もあります。
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データ消去の方法 14

• パソコンのストレージ（HDD、SSD）には個人データ（住所、
氏名、パスワード、ネットアクセス履歴、金融機関情報、写
真）が含まれています。

• Windows上で削除しただけでは完全に内容は消えません。
（見えなくなっているだけ）

• 完全に消すためにはディスク上にすべて０（ゼロ）や特定パ
ターンを書き込むなどして痕跡を消す必要があります。

• このために次のような方法があります。
– パソコンに組み込まれている消去ソフト（東芝、富士通などの製品に

多い）

– 無料ソフト、有料ソフトの消去ソフト利用

– Windowsの消去コマンド(cipher、diskpartコマンド）

– 磁気的または機械的に破損する

– 廃棄業者、データ消去業者にまかせる


